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Total prezenți – 26 persoane  

  

            Ședinta a fost stabilită pentru data de 24.02.2025021 , conform anunțului 

publicat pe rețelele de sociaizare din data de 23 .11.2021,  cu următoarea  ordine de 

zi  :  

                                              ORDINE  DE  ZI :  

  

1. Cu privire la schimbarea destinației blocului B5 a IET ”Romanița” 

neutilizat în Casa-Muzeu acomunei Gangura.  

 A luat cuvânt : Angela Ștepliuc , secretara Consiliului Local  Gangura, explicînd  

regulile de petrecere a audierilor publice  

  

Stimați locuitori ai comunei Gangura, merge vorba despre  proiectele  de Dezvoltare 

regional , propuse spre finanțare din Fondul Național pentru  

Dezvoltarea Regională li Locală, proiectul ”Descoperă Ialoveni-Recorduri  

Guinnes, Muzee și Vinuri ”. Din acest proiect se numără  și  APL  Gangura ca 

primărie participant , merge vorba despre reparatia unui edificiu pentru  muzeul din 

comuna Gangura.  Urmează  sa transmitem o notă informativa   despre obiectul 

turistic  , care deja este făcută , iar pentru data de 5 mai urmează să prezentăm CR 

Ialoveni documentatia tehnică deja eleborată. Merge vorba depre  Blocul B5 al 

grădinitei de copii , care sa selectat pentru  viitorul muzeu . Dar totusi dorim să 

auzim și părerea locuitorilor despre  această părere.  

Eu  în continuare voi da citire studiului de fundamentare , apoi vor merge dezbaterile  

:  

Obiectul lucrării  îl constituie elaborarea Studiului de Fundamentare în 

vederea  

SCHIMBARII  DESTINAŢIEI BLOCULUI NR.5, tip P+E a Gradinitei de copii 

”Romanita” cu nr.cadastral al imobilului 23241090207.01 din  sat.Gangura, 
in Casa-Muzeu-Gangura.  Suprafața construita la sol nu se modificaă.  



Se propun modificari prin desfiintarea si constructia unor pereti interiori 

despartitori, pentru a respecta normativele de asigurare si de functionare a 

institutiei propuse.  Lucrarea  se  elaborează  pe  baza  comenzii  

beneficiarului.  

În  momentul de faţă, imobilul din sat.Gangura, r-ul Ialoveni, sector 

urbanizat,  teren sub construcții, intravilan este  proprietatea APL Gangura  

cu  regim de înălţime Parter+Etaj. Prezentul  studiu  de  fundamentare  

reprezintă  documentaţiea  prin  care se  asigură  condiţiile  de  amplasare,  

dimensionare,  confirmate  şi  servire edilitară  a  funcţiunii  propuse  pe  

parcelă,  în  corelare  cu  funcţiunea  predominantă  şi vecinătăţile imediate.  

Terenul  studiat  se  află in sat.Gangura, r-ul Ialoveni, sector urbanizat, teren sub 

construcții, intravilan , zona  ocupată  cu  construcții unifamiliale si constructii de 

dezvoltare sociala şi alte funcţiuni complementare – cu recomandarea integrării şi 

păstrării caracterului zonei.  

       

           Folosinţa  actuală –  Gradinita de copiii” Romanita”, amplasat pe terenul cu  

nr. cadastral 23241090207.01 din  sat.Gangura, r-ul Ialoveni.   

          Intensitatea  seismică  a  terenului  respectiv  e  de  7  grade  (sistemul  MSK;  

harta  de  zonare  seismică  a  Republicii  Moldova  elaborată  de  Institutul  de  

Geofizică  şi  Geologie  a  Academiei  de  Ştiinţe  a  R Moldova  în  anul  2009  şi  

aprobată  prin  ordinul  ministrului  MCDR  nr.25  din 23.12.2009).  

       Terenul  în  prezent  este  echipat  cu  alimentare  energie  electrică,  alimentare  

cu  gaze  naturale  şi  alimentare  cu  apă  şi  canalizare  de  la   reţelele  localității.    

  

A luat cuvânt : Ludmila Negruș , contabil sef, care a informat că dacă totuși nu vom 

prezenta documentatia în termenii stabiliti, riscăm să pierdem 2,5 mln  lei , și vom 

fi excluși din traseul turistic , astfel vor fi selectati altii.  

  

A luat cuvânt: Casian Nicolae,consilier , care a mentionat că acestă întrebare se 

discută deja de trei ani de zile , nu este o intrebare nouă . Nu cunosc din ce motive 

s-a ajuns la grădinita cu muzeul , fiindcă a fost propus un alt loc , adică fost cîrmuire 

a colhozului. . Noi am transferat biblioteca  pe teritoriul drădinitei , sa ne spună dna 

Aurelia , bibliotecară care este prezentă aici: cîti cititori sunt acuma , numărul clar 

ca a scăsut .Eu aceasta întreb pentru a face o comparatie. Sa admitem,  că tot la 

gradinita a fi si muzeul , să presupunem că va fi vizitat tot de ai nostri din localitate 

, străinii  clar că nu vor cunoaste că există muzeu in localitate , de aceia si sa propus  

ca muzeul să fie transferat în cădirea fostei cîrmuri.Sa fie lîngă stradă , în centru, cei 

care vor trece pe drumul central se vor opri , vor vizita.  

A luat cuvânt  Larisa Ilașcu , consilier , noi avem un document in fată , unde este 

mentionat , că  clădirea trebuie să fie conectată la toate retelele , noi acum nu putem 

să asteptăm pina cind vom cumpăra cîte o încăpere din acea clădite care apartie 

cotasilor , deoarece nu dispunem de timp , si evident ca pierdem proiectul Dar totuși 

eu cred ca trebuie so ascultăm pe Dna Nina Gopleac , care este fondatoarea muzeului  



A luat cuvânt Gopleac Nina  care a menționat între-adevăr  muzeul ar trebui sa fie 

in centrul satului , dar daca totusi nu  dispunem de timp , sunt de acord si la gradinita 

, cum nar fi , acolo este pază , se incălzeste .  

A luat cuvânt Bașli Ivan , care a informat că  peste 10-15 ani totusi grădinita va fi 

plină cu copii , si cel mai real este clădirea cîrmuirii să fie folosită pentru muzeu.  

  

           În baza celor expuse de către cei prezenti la  consultări publice , s-a  luat 

dezizia de a  repara blocul B5 al grădinitei de copii din comuna Gangura pentru a fi 

transferat muzeul .  

                     S-a votat : pentru  - 24 , contra – 1   

  

Secretar audieri publici                                                   ȘTEPLIUC ANEGELA  
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